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ATA DA 102 ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE ASSEMBLEIA DO CURSO DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO CAMPO


Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte um, com início às 10 horas, ocorreu a reunião extraordinária de Assembleia do Curso de Licenciatura em Educação do Campo/ Ciências da Natureza, do Campus Amílcar Ferreira Sobral – CAFS/UFPI, na sala de reunião virtual da plataforma Google Meet (meet.google.com/vxf-fsnv-twg), sob a presidência da Coordenadora professora Mônica Núbia Albuquerque Dias. Estiveram participando os professores: Amando Oliveira Matias, Ágata Laisa Laremberg Alves Cavalcanti, Florisvaldo Clementino Santos Filho, Jussiara Candeira Spíndola Linhares, Saulo Albuquerque Gomes, Joana D’arc Socorro Alexandrino de Araújo, Francisco Erlon Barros, Júlio Fernando Vilela e o representante discente Romário Sales Santos. A coordenadora iniciou a reunião com leitura da Ata 101 e aprovação pelos presentes. Pauta única da reunião: Resolução UFPI n° 03/2021, que “Institui a retomada do Período Letivo 2019.2, em formato remoto emergencial, para a oferta de componentes curriculares e de outras atividades acadêmicas, para estudantes dos cursos de Licenciatura em Educação do Campo (LEDOC)”. A coordenadora inicia a reunião informando que haverá a discussão da Resolução. Em seguida, cada professor se pronunciará sobre a situação das disciplinas. Por fim, será abordado sobre as férias docentes. 1. Leitura seletiva e discussão da Resolução UFPI n° 03/2021. A leitura é realizada pela coordenadora, enfatizando a retomada do período 2019.2 para conclusão do tempo comunidade de forma remota e destacando os seguintes pontos: as aulas serão remotas apenas, sem abertura para outra forma de ensino; não serão ofertadas disciplinas 'novas', ou seja, que não haviam sido ofertadas no período letivo 2019.2 antes da instalação da Pandemia; não haverá matrículas; não haverá atividade presencial para o Tempo Comunidade. Será informado aos alunos o endereço eletrônico (e-mail) institucional dos docentes para que possam ser feitas comunicações e solicitações de segundas-chamadas. Colocado em discussão. professora Joana D’arc Socorro Alexandrino de Araújo falou sobre o Estágio Supervisionado I, da necessidade do trancamento da disicplina. Os professores falaram sobre situação das disciplinas que ministravam antes da instalação da pandemia. A coordenadora informa que cada professor irá se manifestar sobre a situação de suas disciplinas, conforme a oferta do período 2019.2. 2. Situação das disciplinas. A coordenadora começa a listar as disciplinas, deixando para o final Estágio Supervisionado e TCC. Em discussão, inicia a chamada por disciplinas, com a respectiva manifestação dos docentes. Disciplina Anatomia e Fisiologia Humana, ministrada pelo professor Amando Oliveira Matias: O professor informa da necessidade de cancelamento da disciplina, pela necessidade de atividades práticas. Colocado em votação, todos os presentes votam favoráveis ao cancelamento da disciplina. Disciplina Biologia Animal I e Biologia Animal II, ministrada pelos professores Júlio Fernando Vilela e Jussiara Candeira Spíndola Linhares: os professores informam que esta faltando apenas a nota do Tempo Comunidade e será finalizada. Disciplina Biologia celular, ministrada pelo professor Amando Oliveira Matias: o professor informa que esta faltando apenas a nota do Tempo Comunidade e será finalizada. Disciplina Didática, ministrada pela professora Joana D’arc Socorro Alexandrino de Araújo: a professora informa que a disciplina será finalizada, pois esta faltando apenas a nota do Tempo Comunidade. Disciplina Ecologia, ministrada pela Jussiara Candeira Spíndola Linhares: a professora informa que a disciplina será finalizada, pois esta faltando apenas a nota do Tempo Comunidade. Disciplina Educação e cultura popular, ministrada pelo professor Saulo Albuquerque Gomes: o professor destaca que essa disciplina foi ministrada no período especial 2019.4 e que, para o período 2019.2 restaram apenas 3 alunas matriculadas. O professor sugere que a coordenação avalie a situação das alunas, para o cancelamento da disciplina. Como esta é optativa, poderá ser ofertada em outro período. O professor se manifesta a favor do cancelamento da disciplina. Colocado em votação, todos os presentes votam favoráveis ao cancelamento da disciplina. Disciplina Educação e movimentos sociais do campo, ministrada pelo professor Francisco Erlon Barros: o professor informa que esta faltando apenas a nota do Tempo Comunidade e será finalizada. Disciplina Educação especial, ministrada pela professora Mônica Núbia Albuquerque Dias: a professora informa que a disciplina será finalizada, pois esta faltando apenas a nota do Tempo Comunidade. Disciplina Ética em educação, ministrada pelo professor Saulo Albuquerque Gomes: o professor informa que esta faltando apenas a nota do Tempo Comunidade e será finalizada. Disciplina Evolução, ministrada pela Jussiara Candeira Spíndola Linhares: a professora informa que a disciplina será finalizada, com uma modificação na atividade do Tempo Comunidade para adequação ao ensino remoto. Disciplina Filosofia da educação, ministrada pelo professor Francisco Erlon Barros: o professor informa que esta faltando apenas a nota do Tempo Comunidade e será finalizada. Disciplina Fundamentos teóricos-metodológicos da educação do campo e Gestão e organização da escola do campo, ministrada pelas professoras Maria do Socorro Moura Costa e Mônica Núbia Albuquerque Dias: a professora Mônica informa que as disciplinas serão finalizadas, pois esta faltando apenas as notas do Tempo Comunidade. Disciplina História da educação, ministrada pela professora Joana D’arc Socorro Alexandrino de Araújo: a professora informa que a disciplina será finalizada, pois esta faltando apenas a nota do Tempo Comunidade. Disciplina História, identidade e memória dos povos, ministrada pelo professor Saulo Albuquerque Gomes: o professor informa que esta faltando apenas a nota do Tempo Comunidade e será finalizada. Disciplina Meio ambiente e desenvolvimento sustentável, ministrada pelo professor Amando Oliveira Matias: o professor informa que ainda necessita ministrar algumas aulas e realizar uma avaliação, mas que a disciplina será finalizada. Disciplina Metodologia científica e da pesquisa em educação do campo, ministrada pelo professor Júlio Fernando Vilela, o professor informa que esta faltando apenas a nota do Tempo Comunidade e será finalizada. Disciplina Políticas públicas de educação do campo, ministrada pela professora Maria do Socorro Moura Costa: a professora Socorro informou a coordenação que a disciplina será finalizada, pois esta faltando apenas a nota do Tempo Comunidade. Disciplinas Química orgânica e Química para o ensino médio, ministrada pelo professor Florisvaldo Clementino Santos Filho: o professor informa que as disciplinas serão finalizadas, pois esta faltando apenas a nota do Tempo Comunidade. Disciplina Seminário de introdução ao curso, ministrada pela professora Mônica Núbia Albuquerque Dias: a professora informa que a disciplina será finalizada. Disciplina Sociologia da educação, ministrada pelo professor Saulo Albuquerque Gomes: o professor informa que esta faltando apenas a nota do Tempo Comunidade e será finalizada. Em síntese, 3 disciplinas tiveram aprovação para cancelamento na retomada do período 2019.2: Anatomia e Fisiologia Humana, Educação e cultura popular e Estágio Supervisionado I. 3. Estágio Supervisionado. A discussão sobre as disciplinas de Estágio são retomadas e reiniciam com a Disicplina de Estágio Supervisionado I, ministrada pelos professores Joana D’arc Socorro Alexandrino de Araújo e Francisco Erlon Barros. A professora Joana D’arc Socorro Alexandrino de Araújo fala que é favorável ao cancelamento da disciplina, pois esse componente não teve atividades realizadas, apenas a entrega do cronograma. O coordenador de estágio professor Florisvaldo Clementino Santos Filho coloca que a orientação repassada sobre a realização do estágio permite que este seja desenvolvido a partir da análise de relatórios de estágios anteriores. A professora Joana D’arc Socorro Alexandrino de Araújo destaca que, por ser o primeiro estágio, não é possível realizar as atividades embasadas nas experiências de relatos anteriores. Os alunos necessitam da experiência do primeiro estágio observacional para sua formação. O professor Francisco Erlon Barros destaca, também, que essa disciplina será ofertada no período 2020.1, devido a inviabilidade de realização prática da mesma. Por isso, os professores da disciplina se colocam a favor do cancelamento da disciplina. Colocado em votação, todos os presentes votam favoráveis ao cancelamento da disciplina. A disciplina de Estágio Supervisionado IV, ministrada pelo professor Florisvaldo Clementino Santos Filho, será finalizada, pois foi possível sua realização conforme orientações estabelecidas no inicio da disciplina. 4. Trabalho de Conclusão de Curso (TCC). A coordenadora solicita que cada professor realize um levantamento sobre seus orientandos, os que irão para defesa e os que irão realizar trancamento de disciplinas (TCC I e TCC II). A coordenadora de TCC, professora Jussiara Candeira Spíndola Linhares informa sobre as datas para defesa, enfatizando que a data limite para defesa será 11 de março de 2021. Portanto, os trabalhos devem ser entregues para a banca até o dia 04 de março de 2021.  Fica estabelecido, também, que a indicação dos membros da banca para que o colegiado aprove deve ser enviado de 15 a 20 dias antes da defesa. Os professores ressaltam a importancia do recebimento do aceite do orientador, para a efetivação da matrícula de TCC, pois alguns alunos acabam de matriculando sem o aceite do professor. A professora Mônica Núbia Albuquerque Dias sugere que se faça uma Assembleia para que haja a aprovação dos alunos matriculados em TCC. Dessa forma, ficará registrado em Ata as devidas orientações, de forma a permitir o cancelamento do componente caso o aluno se matricule sem o aceite do professor. 5. Férias docentes. A coordenadora informa que conforme a Resolução UFPI n° 03/2021, haverá um ajuste nas férias docente, sendo definidas com a retomada do calendário 2019.2 para o período de 22 de março a 10 de abril de 2021. Informes. O professor Francisco Erlon Barros informa que o resultado da PRAEC não contemplou nenhum aluno da LEDOC de Floriano. A dúvida é se se inscreveram para a concorrência ou não foram de fato contemplados, o que seria verificado com o NAE. O professor destaca ainda, a necessidade da elaboração de um quadro com os horários dos professores, conforme as disciplinas, para evitar o choque de horários entre as disciplinas. O professor Saulo Albuquerque Gomes sugere que cada professor envie seu horário a coordenação para a elaboração do quadro. Por fim, a professora Mônica Núbia Albuquerque Dias destaca que será organizado um encontro com os discentes e o CA para acolhida e retorno ao período. Sem mais nada havendo a tratar, a professora Mônica Núbia Albuquerque Dias encerra a reunião que eu professora Ágata Laisa Laremberg Alves Cavalcanti, matrícula 3010540 lavrei a presente ata que será impressa, lida e assinada por todos os presentes. 
Floriano-PI, 25 de janeiro de 2021.
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